

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	KONCEPCE KRAJINÁŘSKÉHO ŘEŠENÍ REVITALIZACE ÚSEKU HORNÍHO POVODÍ LUŽICKÉ NISY
Jméno autora:	Bc. Ruby Pavoučková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav krajinářské architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. Klára Salzmann, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	FA ČVUT, Ústav krajinářské architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
Studentka si určila za cíl vypracování hodnocení stavu poměrně rozsáhlého území horní části vodního toku Lužická Nisa a následný návrh vize a koncepce revitalizace vodního prostředí v zastavěném i nezastavěném území.	
Splnění zadání	splněno
DP je vypracována dle zadání, detailně a precizně. Vzhledem k velkému rozsahu zkoumaného území obsahuje i koncept pro celé území horního povodí a vybraná modelová řešení pro dílčí vzorová území.	
Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Studentka vypracovala DP s nezvyklým elánem a zaujetím pro téma voda v krajině, které je v současné době středem zájmu při adaptaci krajiny na probíhající klimatické změny. Tomu nasvědčuje detailně vypracovaná úvodní teoretická část, která podrobně informuje o historickém vývoji úprav vodních toků, problémech v krajině a následných možných řešeních a revitalizace. Konzultace probíhaly pravidelně a studentka pracovala samostatně dle společné domluvy.	
Odborná úroveň	B - velmi dobře
DP vznikla aplikací studia současné české odborné literatury z oblasti hospodaření s dešťovou vodou, revitalizace vodních toků s použitím ČUZK, DIBAVOD a mnoha dalších zdrojových dat. Studentce rovněž doporučuji další průběžné studium uvedeného tématu ze zahraničních zdrojů.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Rozsah práce přesahuje rámec DP, ve všech segmentech – teorie, analýza a návrh. Formální a jazyková úroveň práce je na vysoké úrovni, práce je přehledná, dobře strukturovaná a poskytuje komplexní pohled na problematiku vodních toků v horských oblastech. Navrhuje vizi a konkrétní řešení pro vybraná modelová území.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Bibliografické citace jsou v rámci celého projektu úplné. Závěr práce obsahuje přehledný seznam použitých zdrojů. Převzaté prvky jsou výrazně odlišeny od vlastních návrhů.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Na základě teoretického základu a vyčerpávající analýzy krajiny povodí horní části Lužické Nisy byla vypracovaná návrhová část práce – Nalezení vhodné formy korelace mezi rozvojem sídel a vodou jako základ tvorby urbánního prostředí včetně jeho protipovodňové ochrany. Cílem je zlepšování retenčních a vsakovacích schopností krajiny a stabilizace říčních i potočních krajin jako nenahraditelných ekosystémů. Vodní prvek je rovněž důležitým prvkem sídelního veřejného prostoru. Studentka navrhla možné krajinářské zlepšení stavu říční a potoční krajiny povodí Lužické Nisy, včetně možností rozvoje přírodě blízké protipovodňové ochrany.

Práce poskytuje komplexní krajinářský pohled na řešení vybraných území. Svým charakterem je výjimečná a již dnes může inspirovat dotčené obce v horní části povodí Lužické Nisy.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Klára Saloum

Datum: 29.1.2023

Podpis: